



Szakmai beszámoló

„Generációs-híd program – Beszélgetés a múlttól” tevékenység



Előzmények

Projekt adatai:

Kedvezményezett	Alsómocsolád Község Önkormányzata
Projekt címe	Mintaprogram a minőségi időskorért
Projekt azonosítója	HU11-0005-A1-2013
Projekt kezdő időpontja	2016.05.02.
Projekt tervezett befejezése	2017.04.30.
Konzorciumi partner	Őszi Fény Alapítvány

Az Alapítvány Alsómocsoládért szervezet és az Őszi Fény Alapítvány 2016. június 02-án Vállalkozási szerződést kötött a „Generációs-híd program – Beszélgetés a múlttól” tevékenység keretében ellátandó feladatokra. A Vállalkozó részéről a kapcsolattartásra kijelölt személy: **Dávidné Varga Rózsa kuratóriumi elnök.**

Teljesítési időszak: 2016. október 1. – 2016. október 31.



Szülőföldem

Helyszín: Őszi Fény Idősek Otthona
7345 Alsómocsolád, Rákóczi u. 74.

Időpont: 2016. október 24.

Elvégzett tevékenység:

A származás és a „család gyökerek” minden ember számára fontosak. Az ember életében nagyon fontos, hogy visszaemlékezzenek, főleg idősebb korban, hogy ne merüljenek feledésbe a múlt szép pillanatai. Ebből kiindulva a program résztvevői elmesélték, hogy hol születtek, hol nőttek fel, hova házasodtak vagy éppen hova sodorta az élet a munkájukból kifolyólag. Ezeket az eseményeket egy nagyméretű Magyarország térképen színes gombostűvel megjelölték a születési helyüket a program résztvevői és színes papír falevelekre ráírhatták a nevüket és a számukra fontos település nevét.

A beszélgetés során saját élményeik alapján mutatták be Magyarország tájegységei és azok jellegzetességeit egymásnak a résztvevők! Ez nagyon tartalmas programelem volt! Nem csupán a bemutatások sokszínűsége miatt, hanem azért is, mert sokan a saját közvetlen életterükön kívül nem ismerték hazánkat, így lehetőségük nyílt arra, hogy a többiek élményein keresztül tájékozódjanak, elengedjék, a fantáziájukat vagy éppen leépíthessenek magukban olyan sztereotípiákat, amelyeket a hiányos ismeretek hatására építettek fel.

Evvel a programelemmel közelebb kerülhettek egymáshoz a program résztvevői, jobban megismerhették egymást, olyan kapcsolatok sorközösségek kerültek felszínre, melyek rejtve voltak mindezidáig. A közös beszélgetések sokat segítettek a résztvevők elmondása alapján abban is, hogy egymással türelmesebbek, toleránsabbak legyenek.

Alsómocsolád, 2016. október 31.

Dávidné Varga Rózsa
elnök

Beszámolót elfogadta és ellenjegyezte:

